

Ort und Datum:

Unterschrift des/der Kontoinhaber/s/in:

Kulturkreis Oer-Erkenschwick e.V. 1. Vorsitzende Erika Mentel Am Hain 6 45739 Oer-Erkenschwick

Reitrittserklärung

Hiermit beantrage ich,	Beitrittserkiarung
Name, Vorname:	
Geburtsdatum:	
Adresse:	
Telefon:	E-Mail:
l die Mitgliedschaft im Kulturkreis Oer-Erkenschwick e. V	7.
Jahresbeitrag (jährlich zahlbar bis zum 28. Febru	uar d. J.)
• Einzelmitgliedschaft 32,00 €	
• Einzelperson ermäßigt 16,00 € (für Schüler, Studenten, Auszubildende)
• Familienmitgliedschaft 52,00 €	
Bei Familienmitgliedschaft weitere Familienmitgl	lieder angeben:
Name:	GebDatum:
Ort/Datum	Unterschrift
Kulturkreis Oer-Erkenschwick e.V., 45739 Oer-Erkensch Gläubiger-Identifikationsnummer: DE37ZZZ000009171	
SEPA	-Lastschriftmandat
Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Kulturkreis Oer- Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlu Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	m Kulturkreis vergeben). Erkenschwick e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels ungsempfänger Kulturkreis Oer-Erkenschwick e.V. auf mein ud mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten ditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Name und Anschrift des/der Kontoinhaber/s:	
IBAN:	
BIC:	
Geldinstitut:	